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Cours de japonais — débutant 2 LANGUE %
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IV LRz 700l R0 EHA £ B H

OBJECTIFS Conjugaison des verbes-forme en 72\

Ne faites pas qc..... [~72WT7ES V]
Je dois ....... [~72 7T 0 A
expression de fréquence : 2 fois par semaine, 1 fois par an, etc.
Ay SN
W o
E#E t E9 LE LD
HL
947 U DWW EAT ZAWNELL, B ETH W T
»
= Do brxob RET 3w, LY FUE O EVELX D,
= DAY RAE T,
FEY i E> TEh
\ bE A LBESL Y 0 \
= D KTV E ELES, HEEE 1 HIC 2 KAT <3V,
€ &3 =4
SHIT BSEAIL ALRNT IV,
HEY HDLIDBRNT <TEEW,
947 U DRy, HonEs ZTIVET,
\ LY Ry radio
= : o BREWUIL, PAE entorse
I Qu’est-ce que vous avez ?
N Je suis tombée dans les escaliers et j’ai trés mal au pied.
I Montrez-moi, s’il vous plait. On va voir avec la radio.
I C’est une légere entorse.
N Ah bon.
I Je vous donne des médicaments. Prenez-les 2 fois par jour,
le matin et le soir.
Ne prenez pas de bain ce soir et ne marchez pas trop.
N D’accord. Merci beaucoup.
I Prenez soin de vous.
Structures-clés
verbe (formeen 72V ) + T <723V, impératif poli négatif

Explications grammaticales
Cette expression est employée pour demander de ne pas faire quelque chose.

2T iEZE ThhRVT 73w, Ne fumez pas ici, s’il vous plait.
ZZWZ b or BrRWT K3, Ne mettez pas vos affaires ici.
B8 7

REW ZZXT @EIRVT <7ZIW, Ne parlez pas a voix haute.
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Comment former la forme en « 721> »
[ I —7 | A mrsn—
formeen F 9" K-H-FF 7= _-E T x-F7 L-F7
l l l l
forme en 72\ F-F-Zpn To 2720 TR L-72

Dans les verbes du ler groupe, pour les verbes ayant deux voyelles successives dans le radical, on ajoute « 42 »
devant la voyelle « & ».

ex. 7»-U)-F 7 (acheter) H-\-F 7 (voir) F-U-FE T (fumer) V-U-FE T (dire)

! ! ! !
-70-720N H-1-721) F-D-720 W--72 0
haulwd
o
% . Y
B | g 3N 0) | phHET
) [ IE=b&EFET 7 | HERET
2) | O WET 8) | W\WET
3) é—igif 9) |WEXFET
4 | FLET 10) | kg4
5 |z FET 11) | LAEWLET
D 2
& Y H L k= Z W & (A
A A o BHE BREZ RIC TEEHAD
Bl oo TR, Tb. BHIE Brok......
hEoT FARS HOEFID. M0 LATIE B0 EEA

& H<L5U

5
A K 0 Z5TE, KEHIZT E£95 TID,
Ly
A= ¢ KEEHIX 1TVl ThRTHE o EEA,

ELLOT

BIERIT D TI D
65
A A v TTE, b, @RHIC T&ELx I,

Ca te dit d’aller au cinéma demain ?

Oui, mais demain je dois travailler. Parce qu’aprés-demain, j’ai un examen.
Ah d’accord. Et jeudi ?

Désol¢, je dois aller chez le dentiste...Que dis-tu de vendredi ?

D’accord, on ira ce vendredi.

ATARTA
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Structures-clés
verbe (formeen 22> ) + RFAUE D EHA obligation

Explications grammaticales

Cette construction désigne 1’obligation, le devoir; au sens “je dois ...., on doit ...., il faut....”.

EpE

C 0"
6 BRlZ  SRFE~ TR HhiE 720 3 A, Jedois aller 2 Ginza a six heures.

AT nE LR LRTE R ERA, Je dois -on doit- réserver une chambre a 1’hotel.

ICE A 375

HAGET FEIRTHT 2V EHA, 11 faut parler en japonais.

Vous étes invité chez votre voisin et maintenant, vous voulez partir aprés avoir passé un moment agréable :

Ex.: #. b5 4l TFh,  FeRinEin 8 AL

C

> Pt ¥z
S5EZ LD M2 FEITNE, FORNI PXLRITHIERY /A,

'3

&£

SHIE LObBYAES IENELE, ETLEO LT,

&

jikan | ———) | Vous devez partir | ———)> | laraison

H., bH 12T TN LD X0 HY ET

B b3 3EECT FrbE i EET

T07RTE 220 F£8A

03 FA
H., bH4RFTT TE S D ET
G NELD
H., bIHSHETT R LET
remerciement

&

I PO bHONE D SSNE L,

LTh DD T,

J15-3



Cours de japonais — débutant

INAY SIK
FTZY
oo
H
v,

H A

£,

Rz ESPACE

®5 LANGUE .
5 TOKYO
59;51_5;53 . £F\D&E = .
MHMAED  LAR— b, #H B 2 28N
Flw> L® > bh Lo i

Bl HIR<ThH
U b LET DI,
Wiz, U b LK TY

WNTY, 2EMFIC 1ET WWNTY,

DVTT,

A= T KTEENWY,
N : Faut-il présenter le rapport du marketing toutes les semaines. ?
T : Non, ce n’est pas nécessaire. Une fois toutes les 2 semaines.
N : Faut-il imprimer ?
T : Non, ce n’est pas nécessaire. Donnez-moi par mail.

Structures-clés

verbe (forme en Z8 )  +

BT W TT

ne pas étre obligé

Explications grammaticales

Cette expression désigne de non-obligation et de non-nécessité

Mz DTRTIIE R0 EEAD

MmEZ PFRITY

& & A

T0r72<TH

L
1TORTHIE 0 A,

[7A)

Comment exprimer la fréquence

« [\ (DY) »

ou

« FE(E) »

11 faut fermer a clé ?

WU T, Non, il n’est pas nécessaire de fermer a clé.
Est- ce que je dois y aller aujourd’hui ?

VN T7, Non, vous n’étes pas obligé d’y aller aujourd’hui.

est employé pour la fréquence.

O
2 2 [=] 2%

3 3 3
4 4a] 4
5 5

CH»ha [ N} Iz & \
1 @ 210\ (2 ) 2 fois par heure
IZ5
1H & 2@\ (2f) 2 fois par jour
Wo Ly DA
1THEM & 2B (2)E) 2 fois par semaine
WonIFD
1/72H I 21\ (2 ) 2 fois par mois
k
14 2 (2)) 2 fois par an j
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Wo i dbhhk I & IC1F A

1B 28 BO Ly AV B ET,
Nous avons un cours de japonais deux fois par semaine.

WomiF>d Loy »n

122A1C 1\ LAR—F%2 FXFEJ, Pécris un rapport une fois par mois.

ak
1412 3[E <HUW VY xZ 9 LET, Jevoyage a peu pres trois fois par an.

- : Répondez aux questions avec I’expression ‘72T 7230,

moI5

1. (52 C)
>
A: ULx% ATH WU TIEh,

B: Whnx, TJTXK TT 256

MmhL»

2. (&40)
A: ZO DPWVWELD% 2o TH W TI D,

B: A7 PWENR HVIET »b

HH ii
3. (JE»  ®iT)
A T2 TTCTYE DY T,

B: Xy hMRMUVI ZZIZ

- : Complétez des phrases en écrivant ‘------ I 0 EHA.

nn Nh&E LD

Bl TARY HYVETNHDL, W LALTNE Y FEEA,
<) &
1. KEBDR KETH6,

HL T~

2. HH TAbF TIhbH,

& &

> w
3. 5HI1Z HF® AL EX9H TThbH,

WZ MmA
4. M, F~ wbRTnE v EHA.
n
5. NG,  EHbRRinE v F

A,
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- : Répondez aux questions avec I’expression ¢ ...72 < TH WNTT,

1. (L Lx/»HAT)

HL T~

A: ZO KX BHH »zERTUE 0 EEA
B: Wwxz. BH

2. (HDFDiF7T)

»n
A: UwoLxd EARTUE 220 FHA
B: WwW»nwx, LCw9oLXiZ

3. (CxHVWAT)

50 Lw>5 P

A RBEYH ERTIE RV FEHAD
B: Wwz. SR#EIX

- :  Faites des dialoques suivant le chiffre noté < >.

nn WomIiF>o Z W H

Bl 1A BeEE RFET <I7Tmz 1>

BN

A 12HIC fifE] BeEZ RE S,
B: 122HIZ 1A M@EE RFEI,

1.1% S a—tb—% &&iﬁ <Z7T-z:4>
A

B:

Ykld

1.
2.1é /TR LET <IZTmz 2>
A

B:

Wo L dhA

[AY
3. 1M / LA~ 7&%T <Z7l%z:3>
A
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